DETALLES DEL FORMATO FINAL DE LOS TRABAJOS DE GRADO DEL POSTGRADO EN FÍSICA MÉDICA DE LA UNIVERSIDAD CENTRAL DE VENEZUELA

· Todo lo que no se especifique en este documento, queda a criterio del autor y su tutor. Así por ejemplo, la estructura particular de los capítulos y sus secciones, y la numeración particular a emplear para designarlos es libre y queda a criterio del autor y su tutor.

· El papel a ser empleado debe tener como calidad mínima la correspondiente al Bond 20, el cual corresponde a una densidad superficial NO inferior a 75 g/m2. Cualquier densidad superficial que resulte mayor es bienvenida.

· La hoja debe ser tamaño carta, es decir 8.5 x 11 pulgadas (en A4 no se recibirá).

· El tamaño de letra es 12 y el estilo del “font” a emplear es totalmente libre. No obstante, recomendamos “Times New Roman” ó “Arial.”

· Las páginas deben estar numeradas, comenzando con el número 1 en la primera página del primer capítulo ó introducción. Todas las secciones anteriores tendrán páginas numeradas con números romanos. En la primera página (que contiene el título) se omitirá el número romano “i” y en la siguiente página debe aparecer el “ii”. Estos números deben estar todos referenciados en el contenido. La razón para omitir el “i” en la primera página es porque a continuación hay que insertar “a  posteriori” las páginas correspondientes al veredicto del jurado examinador, que en principio tampoco tienen numeración.

· Las tablas a emplear deben estar numeradas empleando números romanos y las figuras con números arábigos.

· Las referencias pueden ir al final de cada capítulo ó pueden colocarse al final en una sección aparte (ver más adelante). Las referencias en su estructura deben seguir las pautas dadas según la Convención de Vancouver, que es la aceptada internacionalmente para publicaciones.

· El documento final debe estar absolutamente libre de errores tipográficos ó de cualquier otro tipo y a tal efecto el personal de apoyo de la Dirección de Postgrado hará la revisión correspondiente sobre el documento final entregado.

· Debe haber una página por hoja. No se aceptarán dos páginas por hoja.

· Los márgenes deben rigurosamente ser:

· Superior        3 cm

· Inferior         3 cm

· Derecho        3 cm

· Izquierdo      4 cm (para facilitar la encuadernación)

· Los espacios entre párrafos deben corresponder a una línea en blanco y debe observarse igualmente uno y medio espacio de interlineado mínimo (absolutamente indispensable para permitir la inclusión de símbolos especiales en el texto)

· En la portada debe decir en la parte central superior (cada “item” debe ir por separado, ver ejemplo al final):

· Universidad Central de Venezuela

· Facultades de Ciencias y Medicina

· Logo de la UCV (centrado, que incorporamos en este documento y pueden ser tomados libremente de este archivo para producir el documento de trabajo de grado)
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· Título del Trabajo de Grado

· Autor del Trabajo de Grado (en una línea)

· Tutor del Trabajo de Grado (en una línea)

· Poner la coletilla: Trabajo de Grado presentado ante la ilustre Universidad Central de Venezuela para optar al Grado de Magister Scientarum en Ciencias  Mención Física Médica. 

· Fecha.

· La secuencia de las secciones después de la portada debe ser la siguiente:

· Veredicto del jurado examinador.

· Dedicatoria (Opcional).

· Agradecimientos.

· Resumen.

· Contenido (índice General).

· Lista de Tablas.

· Lista de Figuras.

· Lista de Símbolos (Opcional).

· Sección de introducción ó primer capítulo.

· Capítulos relevantes en secuencia.

· Sección de conclusiones ó último capítulo.

· Referencias, que pueden colocarse en sección aparte ó al final de cada capítulo.

· Sección de apéndices.

· A manera de ejemplo, se anexa en las dos páginas siguientes la cubierta (en pergalina negra) y la primera página (que corresponde a la portada) de un ejemplar final. No obstante, el ejemplo presentado corresponde al formato que venía empleandose anteriormente y hay que cambiar (falta) lo correspondiente al nombre del autor, del tutor y la coletilla como se indicó anteriormente (nuevo formato). El resto de los elementos no cambian. Es permitido hacer una copia de la primera página sobre la pergalina negra.
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· Para la designación de jurado por el Consejo de Facultad, hay que entregar dos (2) ejemplares respetando este formato a la Dirección de Postgrado de la Facultad de Ciencias. Su dirección postal es

Comisión de Estudios de Postgrado de la Facultad de Ciencias
Universidad Central de Venezuela

Apartado 20513

Los Chaguaramos, Caracas 1021, Venezuela

· Para la entrega final (una vez que la defensa haya tenido lugar con fallo favorable) de ejemplares para optar al título, estos deben ser dos (2) y deben venir en pergalina negra, títulos en letras doradas y entre las primeras páginas debe estar incluído el veredicto del jurado examinador (con firmas originales). 

